

# 强化两个导向 确保完成任务

## 我市召开创建全国文明城市工作例会

信阳消息(记者 吴楠) 8月17日,我市召开创建全国文明城市工作例会,会议通报了7月份中心城区环境卫生工作整改落实情况和文明社区(小区)牵手共建活动督导情况,对下一步中心城区环境卫生和文明社区(小区)牵手共建等创建工作再进行再安排、再部署。

会议指出,下半年进入全国文明城市创建工作的关键时期,各级各部门务必增强推进创建工作的紧迫感和责任感,思想的弦要绷得更紧,工作干劲要卯得更足。当前的创建工作要围绕今年目标任务,强化问题导向和问责导向的落实力度,对照责任分工,逐项核查进度,逐项

对标达标,务必高质量、高标准完成今年阶段性创建任务。会议强调,要强化问题导向。通报发现的问题必须要整改,必须举一反三地整改。一定要有紧迫感,市级督查组发现的问题是撬动各级督查发现问题的钥匙,各级督查部门要从通报的问题逐个落实,逐个解决;要强化问责导向。根据整改情况,对发现问题拒不整改的单位和负责人要强化问责。对通报完成任务较差的牵头单位和仍不作用的文明单位建议取消其荣誉称号。

针对下一步工作,会议要求要进一步统一思想,提高认识。要站在讲政治、顾大局的高度,统一思想、提高认识

识,以露天烧烤和占道经营专项整治行动为契机,推动城市治理水平的提升,推动各项年度创建目标任务的达标;要进一步突出重点,狠抓落实。要抓好露天烧烤集中整治,抓好占道经营集中整治,抓好社区小区综合治理工作;要进一步严格督查考核。市、区、办事处三级督查人员要提高督查标准,严格督查;协调联动,形成整治合力。要全面覆盖、注重时效、协调联动、强化考核,确保创建工作扎实推进。



## 科技与您面对面

### 我市将举行首届青少年科技节

信阳消息(记者 杨长喜) 9月第三个公休日为我国的科技节。今年的这两天(9月16日、17日),我市将在百花会展中心举行2016全国科普日暨信阳首届青少年科技节活动。

据悉,此次青少年科技节活动主要有科普类(全国流动科技展设备展示体验、科普书籍、科普图片、3D打印技术、天文宇宙展示等内容)、展示类(航模展示、影视科幻人偶展

示、宣传片、智能机器人等)、健康教育(少年儿童身心教育讲课、交通安全意识讲课)、低碳环保宣传、现场小活动(手工制作、真人秀、易货玩具、科普小知识竞猜、现场制作作品义卖等)活动。同时展会现场举办最具时尚前沿的动漫展(cosplay)和电子竞技比赛!当然了,参加者也可获得互动体验的机会,体验机器人组装、动漫、3D打印机、小型科技机能实验、沙画、陶艺等。

## 电商培训助脱贫



8月17日,潢川县2016年农村电子商务人才培训班内,来自各乡镇的50余名学员正在认真倾听。此次培训旨在落实培育农村电商人才,助推精准扶贫。

蔡丽 摄

## 助力茶产业发展

### 信阳农林学院茶学中心获批省级实验教学示范中心

信阳消息(记者 马迎春) 日前,省教育厅发文公布了第九批河南省高等学校实验教学示范中心名单,信阳农林学院茶学实验教学示范中心被确定为河南省第九批高等学校实验教学示范中心。这是该校2013年升本后继茶学专业2014年被确定为河南省高等学校“专业综合改革试点”项目后,第二个本科省级教学工

程项目。近年来,该校茶学实验教学示范中心先后获省级教学成果一等奖4项、二等奖5项,国家级精品课程1门,省级精品课程1门,获批河南省特色专业2个,茶学专业2014年被确定为河南省高等学校“专业综合改革试点”。培养高素质茶学专业人才2000余名,为河南省茶产业的发展作出了积极的贡献。

## 学费咋调整 听证代表建言献策

### 我市将举行公办普通高中学费标准调整听证会

信阳消息(记者 王洋) 昨日,记者从市物价办获悉,我市将于9月2日在浉河宾馆举行信阳市公办普通高中学费标准调整听证会,针对普通高中收费标准调整,听取社会各界有关方面的意见。

据了解,现行的公办普通高中教育学费收费标准是按

1998年原省物价局制定的标准执行,即市区每生每期150元至200元,县城和农村地区100元至150元。此次听证收费方案共有两个,第一套方案是市区每生每期930元,各县800元;第二套方案则为市区示范性高中每生每期930元,一般高中850元,各县示范性

高中每生每期850元,一般高中770元。

此次听证会共设听证会参加人22名,具体构成为消费者10人、经营者4人,其他利益相关方、人大代表、政协委员和相关领域的专家(学者)各1人、政府相关部门3人、市消费者协会1人。

## 信阳市 G107 线 浉河新桥(虹桥)限行公告

G107线浉河新桥(虹桥)经专业桥梁技术部门检测并认定为四类桥(危桥),需采取交通限行措施并进行维修改造。现公告如下:

- 一、限行对象:禁止货运及大型车辆通行。
- 二、限行时间:2016年8月13日—2017年8月31日。
- 三、主要绕行方案:由北往南车辆,在G107线沪陕高速入口(甘岸镇以南3公里处)进入沪陕高速绕行;在G107线与十里河立交桥交叉口,绕道G312北环向东,进入京港澳高速绕行。由南往北车辆,在G107线与湖北省广水市S304线交叉口,绕道S304线向东,进入京港澳高速绕行。请有关车辆给予理解、配合。

特此公告

信阳市人民政府  
2016年8月12日